

Ștefăneștii de Jos. Investiții în infrastructură, realizate cu succes



Modernizarea Străzii Dudului a ajuns la final

Administrația comunei Ștefăneștii de Jos dovedește încă o dată că își îndeplinește promisiunile, iar obiectivele fixate sunt atinse, rând pe rând, spre binele comunității. Modernizarea infrastructurii rutiere este o prioritate pentru administrația comunei Ștefăneștii de Jos, motiv pentru care derularea investițiilor este monitorizată cu atenție de primarul comunei, care își dorește, alături de echipa Primăriei Ștefăneștii de Jos, să ducă la bun sfârșit cât mai multe proiecte de calitate, pentru confortul comunității.

Cristina NEDELUCU

Lucrările de modernizare a unui tronson de 357 metri al străzii Dudului, între Strada Castanului și Strada Făgăraș au ajuns la final, în urma unui amplu proces de reabilitare care a presupus schimbarea terasamentului, amenajarea de trotuare stânga-dreapta, rigolă carosabilă pentru scurgerea apei cu acces în proprietăți, atât pietonal, cât și rutier. Primarul Mircea Gheorghită a precizat că investiția include și dotarea străzii cu sisteme de semnalizare rutieră și marcaje longitudinale și transversale, cât și amenajarea mai multor locuri de parcare.

Proiectul de modernizare și reabilitare a Străzii Dudului a fost unul foarte necesar și complex, fiind vorba despre o arteră rutieră foarte importantă și circulată, care face legătura între Cartierul Cosmopolis și autostradă.

Modernizarea străzii presupune și amenajarea spațiilor verzi

Primarul comunei Ștefăneștii de Jos, Mircea Gheorghită, a subliniat importanța acestei lucrări pentru comună. "Practic, toată localitatea merge

pe acest tronson de drum pentru că permite accesul foarte rapid spre București, în 3-5 minute. Putem spune astfel, că pe data de 28 aprilie, s-au terminat lucrările de reabilitare și de modernizare a Străzii Dudului, constructorul încadrându-se în termenul de execuție stabilit. Urmează marcajele, să vopsim bordurile acestei străzi și să o dăm în folosință traficului", a spus primarul.

Edilul ne-a mai spus că pentru modernizarea Străzii Dudului sunt prevăzute și lucrări de peisagistică, pentru amenajarea spațiilor verzi, deoarece strada dispune de zone destul de generoase pentru plantarea de arbuști. Mai mult, având în vedere investițiile efectuate, eforturile și dorința de a avea o infrastructură de calitate, există intenția administrației de a reglementa, prin Hotărâre a Consiliului Local, regimul de greutate al autovehiculelor pentru fiecare stradă în parte.

"S-a lucrat foarte mult pentru infrastructură de 7,5 tone și nu dorim să descoperim că aceste drumuri modernizate vor fi folosite de vehicule de zeci de tone care vor deteriora căile rutiere", a spus edilul.

